

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД:

«ПАМИР» — Ленинабад

Старший тренер мастер спорта, заслуженный тренер ТаджССР Г. НЕДЕЛЬКИН.

Тренер — Я. КАПРОВ.

1
м/с В. СОЛОМАХИН

3
м/с Ю. СЕНЧЕНКО

2
м/с А. МЕРЗЛЯКОВ

6
м/с А. ЛЯЛИН

9
м/с Л. КАРПОВ

8
м/с Г. ШЕРШНЕВ

4
м/с С. ПРИСТЕНСКИЙ

5
м/с А. ГОЛОВАЧУК

7
м/с В. СПИРИДОНОВ

10
м/с В. ДОРОФЕЕВ

11
В. ПЕРЕВЕРЗЕВ

11
В. ЗАЯЦ

10
А. АБАСОВ

7
м/с А. ЧЕНЦОВ

5
Ю. ХАНИН

4
В. РЕТИНСКИЙ

8
В. ЧЕНЦОВ

9
м/с А. ЛУКЬЯНОВИЧ

6
В. КУЦ

2
В. ТОМАРЕВ

3
Н. КУЗЬМИН

1
М. ШЛЯХТЕНКО

Старший тренер — заслуженный тренер АзССР А. ТЕРМАРКАРОВ.

Тренер — Ю. УСЕНКО.

«ТОРПЕДО» — Томск

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

Цена 5 коп.

К301484



Составитель О. МИРЕЦКИЙ

5795-67

ТОМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА



СТАДИОН ДСО «ТРУД»

4
октября
1967 г.



ПЕРВЕНСТВО СССР

3-я ПОДГРУППА 2-ОЙ ГРУППЫ КЛАССА «А»

«ТОРПЕДО» (ТОМСК) — «ПАМИР» (ЛЕНИНАБАД)

НАЧАЛО в 17 час. 30 мин.

ФУТБОЛЬНАЯ СМЕСЬ

Близится к концу розыгрыш чемпионата страны по футболу среди команд класса «А» 2-ой группы. Во всех трех подгруппах идет упорная борьба за первое место, поскольку лишь победитель каждой подгруппы может претендовать на право участия в финале, на переход в высшую лигу, а игроки команд на получение звания «Мастер спорта СССР».

Кто-же претендует на выход в финал?

**1-я подгруппа — «Кубань» (Краснодар), «Даугава» (Рига),
«Динамо» (Кировабад).**

**2-я подгруппа — СКА (Киев), СКА (Львов), «Металлург»
(Запорожье).**

**3-я подгруппа — «Шахтер» (Караганда), «Уралмаш»
(Свердловск), «Строитель» (Ашхабад).**

**

Расписание футбольного МЕХИКО

IX чемпионат мира по футболу пройдет с 31 мая по 21 июня 1970 года, объявил журналистам президент Федерации футбола Мексики и председатель оргкомитета будущего чемпионата Гильермо Канедо.

31 мая — официальное открытие финальных игр чемпионата мира.

2 и 3 мая — первый тур матчей в подгруппах,

6 и 7 июня — второй тур, 10—11 — третий.

Четвертьфинальные матчи пройдут 14 июня, полуфинальные — 17 июня. 20 июня — матч за третье место. Победитель чемпионата мира станет известным 21 июня.

Последний срок подачи заявок на участие в предстоящем чемпионате мира — 15 декабря 1967 года.

В январе 1968 года все команды, подавшие заявки, будут разбиты на группы для участия в отборочных играх.

Квалификационный турнир продлится с апреля 1968 года по декабрь 1969 года. Четырнадцать победителей отборочных соревнований, а также команды Мексики, страны — организатора и Англии — чемпионата мира, будут оспаривать в девятый раз «Золотую Богиню».

**

Очередная игра на нашем стадионе состоится 9 октября. Торпедовцы Томска принимают «Энергетик» из Душанбе.

Знакомтесь: «Памир» (Ленинабад).

Сегодняшний футбольный гость томичей — ленинабадский «Памир» — дебютант второй группы класса «А». Но игроков «Памира» не назовешь новичками в большом футболе.

Команда г. Ленинабада начала свой путь в большом футболе в классе «Б» в 1954 году, заняв в зоне пятое место.

В течение последующих трех лет ленинабадские футболисты участия в первенствах страны не принимали.

В 1958 году команда г. Ленинабада вновь вышла на арену большого футбола.

Успешными были выступления «Памира» в 1959 и 1960 гг., когда команда заняла в зоне соответственно первое и второе места. Однако в течение трех последующих лет команду «Памир» преследуют неудачи: футболисты занимают одиннадцатое, десятое и вновь десятое места.

В 1964—65 гг. «Памир» снова в числе сильнейших команд, занимая пятые места в зоне Союзных республик.

Триумфальным для команды был 1966 год, когда «Памир» вышел на первое место в зоне Союзных республик, Средней Азии и Казахстана. Победитель был награжден специальным призом Федерации футбола СССР, а 14-ти игрокам команды присвоено высокое звание «Мастер спорта СССР». Кроме этого, «Памир» получил право, вслед за командами пятой зоны класса «Б» омским «Иртышом», уфимским «Строителем» и ферганским «Нефтяником», выступать во второй группе класса «А».

Встречающиеся сегодня команды впервые познакомились весной этого года, участвуя в г. Ашхабаде в предсезонном турнире четырех команд. Тогда победу одержали южане, забившие в ворота сибиряков два безответных мяча.

Встреча первого круга чемпионата, состоявшаяся в г. Ленинабаде, вновь принесла победу «Памиру» со счетом 3:1.

Сейчас обе команды соседи по турнирной таблице и нет сомнения, что сегодняшняя встреча пройдет на высоком игровом уровне: томичи жаждут реванша и подъема по ступенькам турнирной лестницы, а южане — доказать свое право на участие в группе сильнейших.